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Председник Украјине Петро Порошенко саопштио је да су Украјина и НАТО потписали
заједничку декларацију о јачању војно–техничке сарадње.

  

  

„Само што смо потписали заједничку декларацију о јачању војно-техничке сарадње
Украјине и НАТО–а“, наводи се на званичној страници председника Украјине на Твитеру.

  

Како је саопштено на сајту Савета за националну безбедност и одбрану (СНБО)
Украјине, шеф савета и генерални секретар НАТО–а Јенс Столтенберг потписали су
агенду програма партнерства за стратешку сарадњу. Прес-служба СНБО наводи да је
програм усмерен на „борбу против руске пропаганде“.

  

„Потписивање документа предвиђа јачање наше сарадње у кључним сферама борбе са
савременим изазовима и сведочи о почетку нове, много значајније фазе наше сарадње“,
саопштили су у СНБО.

  

(Спутњик)

  

Петро Порошенко: 60 одсто Украјинаца хоће у НАТО
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Председник Украјине Петро Порошенко изјавио је данас да је влада спремна да промени
"криминалну" политику због које је земља остала изван НАТО-а.

  

  

"Одлука о неутралној политици коју је најавила претходна влада, криминална је у
погледу безбедности и стратешких интереса наше земље", рекао је Порошенко на
Савету за националну безбедност и додао да анкете показују да 60 одсто Украјинаца
подржава улазак у НАТО.

  

Порошенко, који је председавао Савету заједно с генералним секретаром НАТО-а
Јенсом Столтенбергом, рекао је да ће о уласку у НАТО Украјинци одлучивати на
референдуму.

  

Званичници НАТО-а, међутим, наводе да Украјина мора да спроведе политичке,
економске, друштвене и војне реформе како би се разматрало њено чланство у том
војном савезу.

  

Столтенберг је рекао да "Украјина може да се ослони на НАТО" и да "НАТО пружа
Украјини политичку и практичну подршку".

  

Он је похвалио владу у Кијеву за поштовање мировног споразума из Минска и позвао
Москву и побуњенике да поштују тај договор.

  

Порошенко је новинарима после састанка рекао да ће можда са светским лидерима на
Генералној скупштини УН следеће недеље разговарати о слању мировних трупа на
исток Украјине.
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(Бета)
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